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2017-2018 yu.roa

B mecme npoeepAaromcsa meopemudecKkana U npaKkmuueckasn vacmu.

Tema moayas Ne 2 «kKBaapaTHbie KOPHH

TEMA 3HaTh YmMmeTs

Kga JIpaTHbIE - KaK HOTpC6HOCTI/I IIPAKTUKU - U3BJICKATb KBAJAPATHBLIC KOPHMU;
KOPHH MPHUBCIIM MATCMATUYCCKYIO HAYKY | - OLICHUBATL HCHU3BJICKAIOIINCCA
K HEOOXOTUMOCTH PpaciIMpCHUA KOPHHU;

TTOHSITHS YNCIIa; - HaxOJUTh NPUOTKCHHBIC
- ONPENCIICHAC KBATIPATHOTO 3HAYEHHs] KOPHEH KaK C IIOMOIIIBIO

KOPHSI,
- TePMHHOJIOTHIO; KaJIBKYIISATOPA, TAK U C TIOMOILIBIO
- (pOpMYJIMPOBKH CBOMCTB. OLICHKH,

- 3aIMChIBATH CBOMCTBA

B CUMBOJIYECKOM (hopme;

- TIPUMEHSTH CBOMCTBA
apu(pMETHUECKUX KBAIPATHBIX
KOPHEU JIJTs1 BBIMUCIICHUS 3HAYCHUIA
1 IpeoOpa30BaHM YHCIIOBBIX
BBIPAKEHUM, COACPHKAILIX
KBaJIpaTHBIC KOPHH;

- HAXOUTh KyOMUEeCKHiA KOPEHb C
HCITOJIL30BaHUEM KaJIBKYIISITOpa




Ilpumepnvie npaxmuyeckue 3a0aHUA .

TEMA

BOIIPOCHI (3AJIAHIS)

W3BieueHne KBaJpaTHOTO
KOpHS

1. Beruucaure:

2) V250000; 6) V3600 ; B) 210,64 ;
NVI+16 ; 1)V100—9 -4 ¢)vI—10,36

2. Haiinure 3HaueHne BbIpaykeHUs TS 3aJaHHBIX
3HaYeHUI MepeMeHHbIX pu X=16, y=9:

a) Vx +y; 6)-xy i B4y

3. Haiigutre a,ecau:

a)Vva =25; 6)va =0.4;8)Va + 2 =5

HppanronansHblie yncia

4, PaHI/IOHaJIBHBIM WK UppalrOHaJIbHBIM
ABJIACTCA YUCIIO:
a) V0,49 ;6) V21 ;B) V72 +

Me>1<z[y KaKUMHU IBYMsI COCETHUMHU
HaTypaJIBHBIMI/I YHUCJIaMHU 3aKJIIFOUYCHO YHCJIIO.

a) V10 ;6) V110 ; B) V22

Pemenune ypaBHenuii Buna
x*=a

6. Pemute ypaBHEeHuHE:
a) x2=4; 6)x%=17; B) (3x —7)?=121;

CBoiicTBa KBaJIpaTHOTO
KOpHS

r) x? +9=0
1. Brraucnure:
a)Vv25-9; 0)v36-0,09; B)
) VZE; ¢) V5 #) V2T 56

[TpeoOpazoBanue
BBIPAKECHUH, COJIEPKAIIAX
KBaJIpaTHbIC KOPHU

169 4

—; 1) (0,81 —;

25 25
8.  YIpoCTHUTE BBIPAKECHUE:

a) 2V2+ 3V2; 6)) 3vV5 - 5V2;

B) 2V7 + 137 -10V7

9. BrImosHHuTE IEUCTBUS:

a) (V5-1) (V5+1); 6)(¥V3-2)(V3+2); B) (V3 -
2)?

10. Beruucnure:

V3VZ  VEHVZ | 52 . 2V5-1
a) 4 ) 6 * 12’ 6)

11. Halimute 3HaueHUE BBIPAKEHUS:
a)x? -2x mpu x=1, x=V3, x= 1+/3

2

12. U3 popmyner h = % BbIpazure t .

13. U3 dopmymnsl a= \/% BIpazute h.

35— 4
3

KyOuueckuii KopeHb

14. Beruuciaure:

a) /1000 ; V—0,008 ;

15. Pemnre ypaBHeHHE:
a) x°=8; 6)x°=-27

V-8 +18




